
TEST 3  

Pregunta 1 

Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

124.- La onda P es negativa en las siguientes derivaciones: 

Seleccione una: 

a. DI. 

b. aVL. 

c. aVR. 

d. Todas son falsas.  
Mal, debes repasar un poco 

Pregunta 2 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

131.- Si la víctima de un atragantamiento quedase inconsciente, señale la incorrecta: 

Seleccione una: 

a. La llevaremos con cuidado hasta el suelo. 

b. Activaremos inmediatamente el servicio de emergencia médica. 

c. Le daremos agua para que se le baje el cuerpo extraño.  
¡Bien, correcto! 

d. Comenzaremos RCP. 

Pregunta 3 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

123.- Para frecuencias bajas y los ritmos irregulares usaremos el método de: 

Seleccione una: 

a. Contar los complejos QRS que hay en 6 segundos y multiplicar por diez.  
¡Bien, correcto! 

b. Contar los complejos QRS que hay en 6 segundos y multiplicar por seis. 

c. Contar los complejos QRS que hay en 10 segundos y multiplicar por diez. 

d. Contar los complejos QRS que hay en 10 segundos y multiplicar por seis. 

Pregunta 4 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

136.- Cuando no hay personal experto en la intubación traqueal, las alternativas 
aceptables son: 

Seleccione una: 

a. El combitubo. 

b. La mascarilla laríngea. 

c. El tubo laríngeo. 

d. Todas son correctas.  
¡Bien, correcto! 

Pregunta 5 

Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 



142.- En el tratamiento de la fibrilación auricular: 

Seleccione una: 

a. Se administrará un primer choque de 150 –200 J bifásicos o 360 J monofásicos.  
Mal, debes repasar un poco 

b. No se hará cardioversión en fibrilaciones auriculares de más de 24 horas hasta que el 
paciente no sea tratado con anticoagulantes durante 3-4 semanas. 

c. El tercer choque será de 150- 360 J bifásicos o 360 J monofásicos. 

d. A y c son verdaderas. 

Pregunta 6 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

141.- Son signos adversos que nos pueden indicar inestabilidad de un paciente en la 
valoración de una bradicardia, todos excepto: 

Seleccione una: 

a. Presión sanguínea sistólica > 90 mmHg.  
¡Bien, correcto! 

b. Frecuencia cardíaca < 40 lat/min. 

c. Arritmias ventriculares que necesitan ser suprimidas. 

d. Fallo cardíaco. 

Pregunta 7 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

134.- Si se confirma que la víctima está en FV o TV, el primer choque que aplicaremos 
será: 

Seleccione una: 

a. 150-360 J bifásicos. 

b. 150-360 J bifásicos. 



c. 150-200 J bifásicos.  
¡Bien, correcto! 

d. 150-200 J monofásicos. 

Pregunta 8 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

143.- Son taquicardias regulares de complejo estrecho: 

Seleccione una: 

a. Taquicardia sinusal. 

b. TRNAV y TRAV. 

c. Flutter auricular con conducción AV regular. 

d. Todas son correctas.  
¡Bien, correcto! 

Pregunta 9 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

121.- En un electrocardiograma normal la onda P tiene una duración de: 

Seleccione una: 

a. 0,15 segundos. 

b. 0,11 segundos.  
¡Bien, correcto! 

c. 0,10 segundos. 

d. 0,09 segundos. 

Pregunta 10 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

138.- La adrenalina se administrará durante la RCP: 

Seleccione una: 

a. Si la FV/TV persiste tras dos choques (según la base de un consenso de expertos). 

b. Se repetirá su administración cada 3-5 minutos. 

c. No se debe interrumpir la RCP para administrar esta droga. 

d. Todas son correctas.  
¡Bien, correcto! 

 


